1998 THE LEGISLATIVE ASSEMBLY FOR THE AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY

(As presented)

(Ms Tucker)

Supreme Court (Amendment) Bill (No. 2) 1998

A BILL

FOR

An Act to amend the Supreme Court Act 1933

The Legislative Assembly for the Australian Capital Territory enacts as follows:

- 1. Short title
- This Act may be cited as the Supreme Court (Amendment) Act (No. 2) 1998.
 - 2. Commencement

This Act commences on the day on which it is notified in the Gazette

3. Principal Act

In this Act, "Principal Act" means the Supreme Court Act 1933.1

10 4. Substitution

The Schedule to the Principal Act is repealed and the following Schedule substituted:

Job No 1998/144

SCHEDULE

Sections 19, 42 and 48

Form 1-Chief Justice, Judges and Master

Oath

I, [name], do swear that I will well and truly serve in the office of [*Chief Justice/*Judge/*Master] of the Supreme Court of the Australian Capital Territory, and that I will do right to all manner of people according to law, without fear or favour, affection or ill-will. So help me God.

Affirmation

- I, [name], do solemnly and sincerely affirm that I will well and truly serve in the office of [*Chief Justice/*Judge/*Master] of the Supreme Court of the Australian Capital Territory, and that I will do right to all manner of people according to law, without fear or favour, affection or ill-will.
 - * State whichever is applicable

Form 2-Registrar

15

20

10

Oath

I, [name], do swear that I will well and truly serve in the office of Registrar of the Supreme Court of the Australian Capital Territory. So help me God.

Affirmation

I, [name], do solemnly and sincerely affirm that I will well and truly serve in the office of Registrar of the Supreme Court of the Australian Capital Territory

NOTE

Principal Act

 Reprinted as at 30 November 1996 See also Acts Nos 41, 58, 83 and 96, 1997, No 6, 1998

Printed by Authority of the ACT Government Printer

O Australian Capital Territory 1998